



传递“莓”好的支行长

一垄垄草莓长势喜人，一颗颗果实娇艳诱人，长丰县草莓种植大棚里散发着淡淡的果香，邮储银行合肥市分行信用卡客户在草莓大棚采摘着草莓，享受着“半价摘草莓的”实惠，同样得到实惠的还有草莓种植户。

“看着邮储银行合肥市分行的客户来到园里采摘，我们由衷地感谢闫梅莲行长，感谢邮储银行。”莓香苑种植园的老板郭振表达着自己的感激之情。据悉，自邮储银行半价摘草莓活动开展以来，已助力草莓种植户售出草莓4000余斤，帮助莓农挽回经济损失2万余元。

□ 孙晓叶



合肥市长丰县双墩支行行长闫梅莲在指导草莓种植户安大姐使用POS机

疫情期间，长丰县草莓种植户响应党和政府号召，向武汉捐赠一万多斤草莓，让武汉人民品尝长丰草莓的甘甜。闫梅莲听说这个消息后，感动之余，还多了一份担心。受疫情影响，春节后长丰县许多草莓采摘园一直处于关闭状态，没人前来采摘，到果园收鲜果的商贩也少了很多。每天都有几千斤草莓成熟烂在地里，闫梅莲希望能做些什么，让献爱心的“莓农”感受到社会温暖。

“能不能开展信用卡刷卡‘半价摘草莓’活动，客户出一半，我们行里补贴一半，这样不仅能够增加我们信用卡客户的活跃度，加大我行信用卡引流力度，还能帮助草莓种植户解决草莓销售问题。”闫梅莲把自己的想法向长丰县支行做了专题汇报后。闫梅莲的想法得到了合肥市分行、长丰县支行的大力支持。“半价摘草莓”活动方案已定。



闫梅莲在积极联系草莓种植户了解资金需求

做事雷厉风行的闫梅莲马不停蹄开始联系草莓种植户，她一户一户地走访长丰县水湖镇、下塘镇、岗集镇、杨庙镇四个乡镇的草莓种植户，了解他们参加活动的意愿和草莓种植情况，打消他们心中的疑虑。最终确定了7家草莓种植户参与该项活动。种植户对POS机操作不熟悉，闫梅莲一家家地上门指导，帮助草莓种植户尽快熟悉操作流程，能够更快地开展活动。

“邮储银行草莓节，邀你半价摘草莓，凡持有邮储银行信用卡客户，到特惠草莓种植园进行采摘，均可享受满减活动，需要采摘草莓的跟我报名啦！”配上一张张娇艳诱人的草莓图片，刷爆了邮储银行安徽省合肥市长丰县支行客户经理的朋友圈、微信群。“好漂亮的草莓，口水，我要参加！”“我要参加。”“看图我就馋了，我报名。”……短短两个小时吸引了200多个客户订单，预计销售草莓1600斤。

缝合草莓“产销链”，更重要的是用金融活水提振草莓种植户的信心。每天联系几家草莓种植户，问问草莓销售情况，聊聊资金需求，成为闫梅莲每天的必修课。草莓种植户联系台账里每家草莓种植户当前的情况记得清清楚楚。当了解到岗集镇青峰岭草莓园经营者王胜流动资金不足时，闫梅莲当即帮助他申请了100万元的“惠农贷”，希望用金融活水帮助他们渡过难关。截至目前，闫梅莲所在的邮储银行长丰县双墩支行已经向23位草莓种植户发放贷款近500万元。



中国邮政储蓄银行 | 信用卡
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA | Credit Card

活动内容

2020年6月30日前，持邮储银行安徽交通联名信用卡、车主卡、鼎雅白金信用卡、鼎致白金信用卡的客户，每周五、周六可在合肥市中石化部分站点刷卡享加油88折活动，单笔最高立减48元。

活动细则

单笔最高立减48元，每周限1次，每月限2次，每周名额有限、先到先得。

注意事项

请提前与加油站收银员沟通，确定名额充足且POS机具无故障。



更多优惠资讯请关注
邮储银行安徽分行



24小时信用卡客户服务专线
40088-95580
详询中国邮政储蓄银行官网：www.psb.com